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P est rapporté au repére orthopermal direct (0,1, ]); unité graphique swm.
les points d'affines respectives @ =2, b= 3+ VT et ¢ = 2T

C) 85° D) 160°

cercle circonscrit an tnangle ABC est

C) =1+ i3 D) -1 - iV3

w8, On note A, le point d° b suite de nombres complexes, de premier terme

n:

B "m-.+1
On considére la sulte t, = 2, — w. ?

En faksant remarquer que  w est solution de i suite t, vérifie la relation:
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Qrg. En déduire que pour tout entier naturel n,on a

A) Ages = 24, T S G Y ==14,
hum*‘m sl
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hﬁ-ﬂmkmm,up ......... v el v s - telles que: L premidre urne, U,

punds et deus boules venes et dlmudnmu urnes contient deux boules

Dnli-nllnln
on tire au

de la maniére suivante:
m‘llﬂ:

* on place de U, dans U, puis on tire une boule dans Uy

* on place la U; dana Uy, puls on tire une boule dans U,;

¢ et
Pour tout entler n = 1, g@note £ Fivinement “la boule tinde de U, est verte® ot Py » P(E,) s
probabiliné.
Q. La valeur de Py est &
A) 054 l}uo(‘. Croas By 04

X \

Qna. Sachant qu'on a tird une boule on [a placte dans U/, la probabalité de tirer une
boule verte de U, et
A) 0.60 B) 0,83 D) 0,33

X -
Oy, La valeur de P; st
A 044 B) 0.46 <) D) 0.45

X
Quy. La relation entre P, ot Py, ot
A) Fyuy =5+57 B) Poey =2+ 55, C)laey - 5Py =240
X
Qs En érudiant le comportement de la suite P, peut-on confirmer qu’ nombre de
thrage on a
A) une chance sur deux | B) une chance sur trods f]u-thnttm sur
de titer ure boule verte | de tirer une boule quatre de tirer une une boule
X verte boule verte







